
令和４年度　知念高等学校　教育活動評価アンケート（保護者用）

 評　　価　　内　　容 1 2 3 4

1
教育
目標

 教育目標を踏まえた、教育活動が行われている。
6

1.6％
22

5.9％
222

59.4％
124

33.2％

2  先生は、わかりやすい指導方法の工夫に努めている。
6

1.6％
32

8.6％
224

59.9％
112

29.9％

3  家庭学習の習慣化に取り組んでいる。
14

3.7％
80

21.4％
198

52.9％
82

21.9％

4 生徒の希望や適性に応じた進路指導がなされている。
2

0.5％
54

14.4％
208

55.6％
110

29.4％

5
「朝の学習の時間」は学力向上の推進に役立ってい
る。

6
1.6％

18
4.8％

222
59.4％

128
34.2％

6  基本的生活習慣の指導がなされている。
4

1.1％
30

8.0％
234

62.6％
106

28.3％

7
交通マナー等の安全教育が取り組まれていて安心で

きる。
6

1.6％
48

12.8％
222

59.4％
98

26.2％

8  服装容儀や遅刻等の指導が徹底されている。
0

0％
12

3.2％
236

63.1％
126

33.7％

9  先生は、生徒の話をよく聞いてくれる。
2

0.5％
36

9.6％
210

56.1％
126

33.7％

10  生徒は、学校生活を楽しく送っている。
8

2.1％
18

4.8％
176

47.1％
172

46.0％

11
本校は、人権意識(差別や偏見が無いこと)の向上に
努めている。

4
1.1%

32
8.6%

192
51.3%

146
39.0%

12 本校には、いじめや暴力行為がない。
6

1.6%
26

7.0%
226

60.4%
116

31.0%

13 本校のいじめ防止基本方針は整備され機能している。
8

2.1%
38

10.2%
224

59.9%
104

27.8%

14  施設・設備は充実している。
14

3.7%
72

19.3%
216

57.8%
72

19.3%

15  清掃が行き届いてきれいである。
2

0.5%
16

4.3%
268

71.7%
88

23.5%

16  生徒会活動が充実していて活発である。
2

0.5%
28

7.5%
216

57.8%
128

34.2%

17  部活動が充実し、節度ある活動になっている。
8

2.1%
16

4.3%
202

54.0%
148

39.6%

18
本校のホームページには必要な情報が掲載されてい

る。
4

1.1%
26

7.0%
230

61.5%
114

30.5%

19  本校と保護者の連携は密になされている。
4

1.1%
66

17.6%
228

61.0%
76

20.3%

20  三者面談は有効に機能している。
6

1.6%
38

10.2%
214

57.2%
116

31.0%
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この調査は、保護者の皆様から本校の教育活動についてご意見をうかがい、本校を良くしていくため
に役立てていきたいと考えています。ご多忙の折とは存じますが、ご協力をお願いします。
　１学期～２学期を振り返って、評価欄の皆様のお気持ちに最も近い番号を選択してください。

（１ 全くそう思わない 　２ あまりそう思わない　 ３ ややそう思う 　４ 強くそう思う）

回答者　374名（40.6％）
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